
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Ata Eletrônica da 39° Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 22° Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 15/06/2022 - 17:00 ; 
Encerramento: 15/06/2022 - 17:30. 

Mesa Diretora: Presidente: Emanuel Campos Silva / PV ; 1° Vice-Presidente: Moana dos 
Santos Meira Silva / PSD ; Primeiro-Secretário: Gilvan Souza Santana / Republicanos ; 
Segundo-Secretário: Ramon Andrade Fernandes / PDT ; Terceiro-Secretário: José Augusto 
Aguiar Brito Filho / PP ; 2° Vice-Presidente: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE 

Lista de Presença na Sessão: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE ; Maria Aparecida 
Souza Santos de Deus / PT; Daubti Rocha Guimaraes / PP; Eduardo José Oliveira Simões de 
Carvalho / PSB ; José Augusto Aguiar Brito Filho / PP ; João Paulo Fernandes Silva / PSD; 
Joaquim Caires Rocha / PODE ; Valdemir Souza Braga Junior / PDT; Márcio Oliveira Melo / 
PDT; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva / SD ; Moana dos Santos Meira Silva / PSD ; 
Ramon Andrade Fernandes / PDT; San David Pereira Aragão / PSD; Gilvan Souza Santana / 
Republicanos; Emanuel Campos Silva / PV ; Walmiral Pacheco Marinho Neto / PP ; Josiel 
Cavalcante dos Santos / PP 

Justificativas de Ausências na Sessão: Ivan de Oliveira Santos / Força maior; Sidney Magal 
Rodrigues de Souza / Missão Oficial 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Ata da sessão ordinária da Câmara de vereadores de 
Jequié, realizada no dia quinze do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, no salão 
nobre desta casa de Leis, situada a rua Dois de Julho, 79, Centro, Jequié-Bahia. Havendo 
número regimental, o presidente declarou aberta a presente sessão, levando em votação a 
ata da sessão anterior. 2. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Ata aprovada por 
unanimidade e sem restrições. 3. Correspondências Recebidas: Convite encaminhado pela 
Escola Municipal Dr Carlos Aguiar Ribeiro, convidando os vereadores para apresentação do 
Projeto Identidade, que ocorrerá no dia 18/06/2022, as 14h, na própria escola. Convite 
encaminhado pelo Pastor Linaldo Alves, para o culto de posse, eu ocorrerá no dia 
18¡06I2022, as 19h, na Igreja Batista Betânia, na Av Lomanto Júnior, 1106, Joaquim 
Romão. 5. Breves Comunicações: Foi solicitado pelo vereador Daubti Rocha a realização de 
uma segunda sessão no dia 15/06/2022 onde foi aprovado por unanimidade pelo plenário. 

Matérias do Expediente: 2 - Indicação n° 771 de 2022, Pavimentação asfáltica da Rua 
Curral Novo, da Trav. Santa Rita de Cassia e Rua Manoel Tibúrcio Silva, todas localizadas no 
Curral Novo Autor: San, Número de Protocolo: 825, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 
- Indicação n° 775 de 2022, Criação de uma farmácia móvel em nosso município. Autor: 
João Paulo JP, Número de Protocolo: 829, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - 
Indicação n° 780 de 2022, Cobertura do canal Rua Pernambuco, localizado na Vovó 
Camila. Autor: Joaquim Caires, Número de Protocolo: 836, Turno: Único, Tipo: Leitura, 
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Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação n° 784 de 2022, Pavimentação asfáltica da Rua 
Sebastião Azevedo, localidade Brinco de Ouro, no bairro Jequiezinho. Autor: Cida, Número 
de Protocolo: 842, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação n° 792 
de 2022, Implantação de um placar eletrônico no Estádio Municipal Waldomiro Borges. 
Autor: Bui Bulhões, Número de Protocolo: 849, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida ; 7 - Projeto de Decreto Legislativo n° 5 de 2022, CONCEDE TITULO DE 
CIDADÃO JEQUIEENSE AO SENHOR JERÔNIMO RODRIGUES Autor: João Paulo JP, Número 
de Protocolo: 831, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação n° 777 de 2022, 
Alargamento da ponte localizada na Avenida Landulfo Caribé. Autor: Joaquim Caires, 
Número de Protocolo: 833, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação n° 783 de 
2022, Construir uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Loteamento Jardim Tropical Autor: 
Cida, Número de Protocolo: 841, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 10 - 
Indicação n° 787 de 2022, Instalação de rampas de acessibilidade nas quadras municipais 
de Jequié. Autor: Ziel, Número de Protocolo: 844, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida ; 11 - Indicação n° 789 de 2022, Construção de uma quadra oficial de futebol 
para cegos em Jequié. Autor: Marcinho, Número de Protocolo: 846, Turno: Único, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 12 - Indicação n° 794 de 2022, Instalação de corrimãos 
nas escadarias da Avenida dos Operários (Rua do Corte), na Banca, bairro Jequiezinho. 
Autor: Marcinho, Número de Protocolo: 851, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria 
lida 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE ; Maria 
Aparecida Souza Santos de Deus / PT; Daubti Rocha Guimaraes / PP; Eduardo José Oliveira 
Simões de Carvalho / PSB ; José Augusto Aguiar Brito Filho / PP ; João Paulo Fernandes Silva 
/ PSD ; Joaquim Caires Rocha / PODE; Valdemir Souza Braga Junior / PDT; Márcio Oliveira 
Melo / PDT; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva / SD ; Moana dos Santos Meira Silva / 
PSD ; Ramon Andrade Fernandes / PDT ; San David Pereira Aragão / PSD ; Gilvan Souza 
Santana / Republicanos; Emanuel Campos Silva / PV ; Walmiral Pacheco Marinho Neto / PP 
; Josiel Cavalcante dos Santos / PP 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária n° 48 de 2022, PROJETO DE LEI 
N° 9 AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DESAFETAR E A DOAR UMA ÁREA DE 
TERRAS PERTENCENTE AO MUNICIPIO DE JEQUIÉ À ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA JEQUIÉ - 
ADJ, NA FORMA ABAIXO ESPECIFICADO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Zenildo 
Brandão (Zé Cocá) - Prefeito, Número de Protocolo: 815, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: O, 
Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de 
Bulhões Filho - Sim ; Daubti Rocha Guimaraes - Sim ; Eduardo José Oliveira Simões de 
Carvalho - Sim ; José Augusto Aguiar Brito Filho - Sim ; João Paulo Fernandes Silva - Sim ; 
Valdemir Souza Braga Junior - Sim ; Márcio Oliveira Melo - Sim ; Marcos Lameque 
Vasconcelos da Silva - Sim ; Moana dos Santos Meira Silva - Sim ; Ramon Andrade 

Câmara Municipal de Jequié - Rua 2 de Julho, 79, Centro — Jequié-BA - CEP: 45.200-270 
Portal Modelo: http://jequie.ba.leq.br 1 E-mail: camaramunicipaldejequie@jequie.ba.leg.br 1 contato (073) 3528 8600. 

Página 2 de 5 



ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Fernandes - Sim ; San David Pereira Aragão - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim; Emanuel 
Campos Silva - Sim ; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; Josiel Cavalcante dos Santos - 
Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária n° 49 de 2022, AUTORIZA O CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER O USO DO IMÓVEL DESCRITO NESTA LEI, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Zenildo Brandão (Zé Coca) - Prefeito, Número de Protocolo: 
818, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de Bulhões Filho - Sim ; Maria Aparecida 
Souza Santos de Deus - Sim; Daubti Rocha Guimaraes - Sim; Eduardo José Oliveira Simões 
de Carvalho - Sim ; José Augusto Aguiar Brito Filho - Sim ; João Paulo Fernandes Silva - Sim; 
Joaquim Caires Rocha - Sim ; Valdemir Souza Braga Junior - Sim; Márcio Oliveira Melo - Sim 
; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva - Sim; Moana dos Santos Meira Silva - Sim; Rannon 
Andrade Fernandes - Sim ; San David Pereira Aragão - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim ; 
Emanuel Campos Silva - Sim; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; Josiel Cavalcante dos 
Santos - Sim ; 3 - Moção de Aplausos n° 7 de 2022, Moção de Aplausos para os Senhores 
Antônio José Caires dos Santos e José Soares Artuso pela presença constante nas Sessões 
desta Câmara Municipal. Autor: Tinho, Número de Protocolo: 773, Tipo: Nominal, Sim: 16, 
Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ladislau 
Muniz de Bulhões Filho - Sim; Maria Aparecida Souza Santos de Deus - Sim; Daubti Rocha 
Guimaraes - Sim ; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho - Sim ; José Augusto Aguiar 
Brito Filho - Sim ; João Paulo Fernandes Silva - Sim ; Joaquim Caires Rocha - Sim ; Valdemir 
Souza Braga Junior - Sim ; Márcio Oliveira Melo - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos da 
Silva - Sim ; Moana dos Santos Meira Silva - Não Votou ; Ramon Andrade Fernandes - Sim; 
San David Pereira Aragão - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim; Emanuel Campos Silva - Sim; 
Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; Josiel Cavalcante dos Santos — Sim. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Emanuel Cam s Silva / PV 

1° Vice-Preside : Moana dos Santos Meira Silva / PSD 

Primeiro-Secre . ivan ouza Santan / Republicanos 
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Segundo-Secretário 7mon Andrade Fernandes / PDT 

Terceir -Sec tário• osé gusto lar Br• o Filho / PP 

(/\ 

2° Vice-Presidente: Ladislau Muniz de Bulhões Filho / PODE 

Maria Aparecida S uza Santos-cré Deus / PT 

Daubti Rocha Guimaraes / PP 

ÃO(4~ 
Eduardo osé 311 ira imões de Carvalho / PSB 

7.1 
• João Paulo Fern des Silva / PSD 

Valde Junior / PDT 

árcio Oli eira Melo / PDT 

Marcos Lameque Vasconc os da Silva / SD 

Câmara Municipal de Jequié - Rua 2 de Julho, 79, Centro — Jequié-BA - CEP: 45.200-270 
Portal Modelo: http://iequie.ba.leg.br 1 E-mail: camaramunicipaldejequie@jequie.baleq.brl contato (073) 3528 8600. 

Página 4 de 5 



ESTADO DA BANIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

San Da Pereira Ara06/ PSD 

Walmir acheco Marinho Neto / PP 

/ -7 /. ' 

Josiel Cavai os Santos / PP 
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